

## СТУДЕНТЫ ОрёлГТУ ХОРОНЯТ ИНТРИГУ ЧЕМПИОНАТА

На прошедшей неделе в городском чемпионате состоялись три игры, одна из которых вызывала повышенный интерес. В несыгранном ранее поединке первого круга студенты ОрёлГТУ встречались с Футболистами «Металлосервиса». Победа лидеров турнира в этом матче позволяла им пройти первую половину чемпионата со стопроцентным результатом.

### 7 АВГУСТА

**«Орелстрой» — «Локомотив» — 1:6.**

*Голы: Ромзнов — Толпекин (2), Максзков,(2), Шабловский, Воробьев.*

**«Елки-палки» — «Агрофирма «ГЛценск'ая» — 4:2.**

*Голы: Овчаров (2), Блажиевский, Кузин — Королешов, Сорокин.*

### 8 АВГУСТА «ОрелГТУ-Мир колбас» —

**«Металлосервис» — 5:3.**

*Голы: Копченое (2), Григорян (2), Едидович — Залеткин (2), Шушляков.*

Студенты ОрёлГТУ вышли на этот матч без четырех игроков основного состава, трое из которых являлись защитниками. Тренерскому штабу команды даже пришлось выпустить на поле запасного голкипера, отрядив, правда, того в линию атаки, чтобы, видимо, особо не рисковать. Несмотря на возникшие трудности, как признался уже после матча руководитель лидеров чемпионата Владимир Лутошкин, своих игроков они настраивали по-особому, ведь обыграв соперника, студенты ОрёлГТУ могли добиться феноменального результата — одержать во всех десяти матчах первого круга десять побед. Футболисты это понимали. Впрочем, их соперник не прочь был подпортить лидерам статистику.

Однако начало матча оказалось таким же хмурым, как и погода. Зарядивший с первых минут дождь убаюкал не только малочисленных зрителей, но и самих игроков. Если бы не откровенно пассивные действия футболистов, можно было подумать о том, что команды присматриваются друг к другу. Едва дождь прекратился, как соперники встрепенулись.

«Металлосервису» удалась быстрая, а главное, результативная

контратака, и Залеткин с близкого расстояния поразил цель. Радовались номинальные гости успеху не больше минуты. Копченое, откликнувшись на проникающий пас в штрафную площадь, удачно пробил мимо Шеватурина в дальний угол. Счет сравнялся — 1:1.

Позже выяснилось, что это был временный порыв футболистов. Игра вновь перешла в неторопливое русло, превалировали позиционные атаки. Моментами студенты ОрелГТУ старались быстро переходить из обороны в атаку. В одном из таких эпизодов Шеватурин перевел мяч на угловой после удара Едидовича.

«Металлосервис» ответил сопернику двумя заработанными штрафными, но оба удара Шушлякова опасности в себе не таили. В конце первого тайма студент Емельянов, тот самый голкипер, переквалифицировавшийся в форварда, упустил два подряд голевых момента. Вначале он пробил в Шеватурина, а затем просто не попал по мячу головой.

После перерыва отдохнувшие команды стали играть в абсолютно другой футбол. И игра начала изобиловать голевыми ситуациями, первая из которых тут же привела к взятию ворот. Григорян здорово разобрался с защитником и положил мяч в левый от Шеватурина угол. 2:1 — студенты ОрелГТУ вышли вперед. Спустя пять минут Едидович довел преимущество своей команды до двух мячей, замкнув головой навесную передачу.

Хозяева поля, получив приличную фору, немного успокоились, а «Металлосервис» тем временем сдаваться не собирался. Игра переместилась к воротам студентов. И результат не заставил себя долго ждать. На 65-й минуте Залеткин первым успел к отскочившему от голкипера мячу — 2:3. У «Металлосервиса» появилась надежда на спасение поединка. Но буквально тут же Копченое, реализовав выход один в один, вернул все на исходную позицию.

Этот забитый мяч вызвал немало споров со стороны «металлистов». Особенно негодовал Шеватурин. Речь шла об офсайде, из которого, по мнению гостей, забивался гол. Тем более, что лайнсмен вначале зафиксировал положение «вне игры», но затем передумал и флажок опустил.

Надо отметить, что гости еще не раз высказывали недовольство работой линейных арбитров.

Особенно после того, как на 70-й минуте Шушляков опять сократил преимущество студентов до минимума — 3:4. Казалось, ничья не за горами. Один только Залеткин мог дважды огорчить Гранкина. Но на последней минуте встречи все закончилось. Григорян забил пятый и свой второй мяч в этом поединке. 5:3 — студенты ОрелГТУ делают прекрасную заявку на чемпионство.

**Николай ДОЛГОВ, тренер «ОрелГТУ-Мир колбас»:**

— Сегодня была хорошая игра. Действия же подопечных оцениваю лишь на троечку. Не хватает ребятам опыта. При счете 3:1 надо не отдавать мяч, а делать так, чтобы соперник его отбирал. А они стали куда зря бить. Но, в общем, ребята старались, и у меня нет к ним претензий.

**Петр ШЛЕИН, игрок «Металлосервиса»:**

— На каждую игру футболист должен настраиваться сам, но у нас с этим проблемы. Команда наша не профессиональная, приходят люди с работы и играют. Один уехал на юг, другой отправился на свадьбу. Так что, к матчам игроки готовятся не должным образом. Отсюда и такой результат. Что касается сегодняшней игры, то мне она понравилась, и болельщикам, надеюсь, тоже. Хотя соперник и выглядел неплохо, но считаю, что ничья была бы справедливым итогом.

***Александр КЛОКОВ.***



**Клоков, А. Студенты ОрелГТУ хоронят интригу чемпионата / А. Клоков // Спорт-альянс. - 2006. - № 32. – С. 11.**